

پندرہ روزہ

۵۲۵۲

لَقَدْ فَخَّرْنَا بِرَبِّكَ لَقَدْ فَخَّرْنَا بِرَبِّكَ لَقَدْ فَخَّرْنَا بِرَبِّكَ

روزنامہ

ربوہ

پہلا نمبر

ایڈیٹری

روشن دین تنزیہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

پہلے نمبر

قیمت

۲۲۶ نمبر

۱۱ شعبان ۱۳۸۹ھ - ۲۲ اگست ۱۹۶۹ء

جلد ۵۸

اخبار احمدیہ

۲۳ ربوہ ۱۳۸۹ھ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ حضور کی حرم محترم، حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب کی طبیعت ان دنوں پتہ کی خرابی اور معدہ میں تکلیف کی وجہ سے بہت ناساز ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔

محترم مولانا سید احمد علی صاحب مدظلہ سلسلہ عالیہ احمدیہ سیکولر ہسپتال میں داخل ہیں۔ ڈاکٹروں نے معائنہ کے بعد بتایا ہے کہ ان کے سائٹس Intestinal Colic نہیں بلکہ ہے۔ تھوڑی تھوڑی دیر بعد درد کے دوپے ہوتے رہتے ہیں ضعف بہت ہو چکا ہے اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم مولانا صاحب کو جلد کامل صحت عطا فرمائے اور سلسلہ کی پیش از پیش خدمت کی توفیق سے نوازے۔ آمین۔

مشرقی پاکستان دوست وقف پید کی طرف فوری توجہ فرمائیں

مشرقی پاکستان میں بعض دوست تہذیب کے فضل سے پوری طرح بیدار و حواس ہیں اور انہوں نے وقف جدید کے لئے اپنے وعدہ جات کی تکمیل بڑی حد تک کر دی ہے۔ لیکن ابھی ایسے دوست باقی ہیں جن کا وعدہ ہنوز تشنہ تکمیل ہے۔ اسی طرح ایسی جاغیتیں بھی ہیں جن کا بجٹ ابھی پورا نہیں ہوا ان کی خدمت میں یاد دہانیاں بھیجی جا رہی ہیں۔ وہ اگر وہ کرم جلد تر اس طرف توجہ فرمائیں اپنے وعدہ جات پورے فرمائیں۔ وقف جدید کا مالی سال ختم ہونے میں صرف دو ماہ باقی ہیں لہذا اس طرف فوری توجہ کی ضرورت ہے۔ (ناظم مال وقف جدید - ربوہ)

احمدیہ ہسپتال لاہور کیلئے پینٹرنٹ کی ضرورت شرط: گریجویٹ، طبی مسائل کے آف اٹھائی قابلیت والے، محکمہ تعلیم میں تجربہ والوں کو ترجیح۔ تاریخ: ۲۵/۷ - ۲۵/۷۔ درخواستیں معرفت مقامی ایس۔ آر۔ نمبر تک بنام ناظم (ناظر تعلیم - ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام

عمر بڑھانے کا بہترین نسخہ یہ ہے کہ انسان اعلیٰ کلمۃ الاسلام میں مصروف ہو جائے

آج کل یہ نسخہ بہت ہی کارگر ہے کیونکہ دین کو آج ایسے مخلص خادموں کی ضرورت ہے

"سب آدمی اپنے اپنے کام اور غرض سے جس کے لئے وہ آئے ہیں واقف نہیں ہوتے بعض کا اتنا ہی کام ہوتا ہے کہ چوپاؤں کی طرح کھاپی لینا۔ وہ سمجھتے ہیں کہ اتنا گوشت کھانا ہے اس قدر کپڑا پہننا، وغیرہ۔ اور کسی بات کی ان کو پرواہ اور سکر ہی نہیں ہوتی۔ ایسے آدمی جب پکڑے جاتے ہیں تو پھر یک دفعہ ہی ان کا خاتمہ ہو جاتا ہے۔ لیکن جو لوگ خدمت دین میں مصروف ہوں ان کے ساتھ نرمی کی جاتی ہے اس وقت تک کہ جب تک کہ وہ اس کام اور خدمت کو پورا نہ کریں۔"

انسان اگر چاہتا ہے کہ اپنی عمر بڑھائے اور لمبی عمر پائے تو اس کو چاہیے کہ جہاں تک ہو سکے مخلص دین کے واسطے اپنی عمر کو وقف کرے۔ یہ یاد رکھے کہ اللہ تعالیٰ سے دھکا نہیں چلتا جو اللہ تعالیٰ کو دعا دیتا ہے وہ یاد رکھے کہ اپنے نفس کو دھوکا دیتا ہے وہ اس کی پاداش میں ہلاک ہو جاوے گا۔ پس عمر بڑھانے کا اس سے بہتر کوئی نسخہ نہیں ہے کہ انسان خلوص اور وفاداری کے ساتھ اعلیٰ کلمۃ الاسلام میں مصروف ہو جاوے اور خدمت دین میں لگ جاوے۔ اور آج کل یہ نسخہ بہت ہی کارگر ہے کیونکہ دین کو آج ایسے مخلص خادموں کی ضرورت ہے۔ اگر یہ بات نہیں ہے تو پھر عمر کا کوئی ذمہ دار نہیں ہے کیونکہ چلی جاتی ہے۔

(ملفوظات حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جلد ششم ص ۳۲۹، ۳۳۰)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۸ اگست ۱۳۴۸ھ

الہامی دعائیں

اللہ تعالیٰ اپنے مامورین کو جنہیں وہ اپنی رضا کے مطابق کسی دینی کام کے لئے مامور کر کے مبعوث فرماتا ہے اکثر الہامی دعائیں بھی سکھاتا ہے۔ ایسی دعاؤں کی غرض غالباً یہ ہوتی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جس کام کے لئے کسی مامور کو مبعوث کیا ہے اس کے متعلق اس مامور کو رہنمائی ملے تاکہ وہ اس کے مطابق عمل پیرا ہو کر اپنے موعودہ کام کو باسن طریق سرانجام دینے کے لئے اللہ تعالیٰ سے اس کے مطابق استمداد کرے۔

دوسرے ایسی الہامی دعاؤں میں ایک بات جو قابل غور ہے وہ یہ بھی ہوتی ہے کہ ایسی دعائیں دراصل ان کاموں کے متعلق ہوتی ہیں جو اللہ تعالیٰ مامورین سے کرانا چاہتا ہے۔ مگر وہ یہ بھی چاہتا ہے کہ مامورین اللہ تعالیٰ کی استمداد خود کریں تاکہ انہیں اللہ تعالیٰ سے زیادہ سے زیادہ معرفت کا موقع حاصل ہو اور وہ جلد از جلد اپنے موعودہ کام کی تکمیل کے لئے کوشاں ہوں۔

قرآن کریم سے پتہ چلتا ہے کہ قریباً ہر نبی اللہ کو اللہ تعالیٰ نے وقتاً فوقتاً دعائیں بذریعہ الہام سکھائی ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس کی وجوہات بیان کرتے ہوئے اکثر وضاحت اس طرح فرمائی ہے کہ ایسی دعائیں جلد قبولیت کا وسیعہ حاصل کرتی ہیں۔ مثلاً اگر کوئی اعلیٰ عالم اپنے ماتحت کے دفتر کا معائنہ کر رہا ہو اور دفتر میں بعض ضروری اشیاء کی کمی دیکھے جن کے بغیر کام زیادہ آسانی سے سرانجام نہیں پاسکتا تو وہ اعلیٰ عالم خود اپنے ماتحت سے کہتا ہے کہ تم ایسی چیزوں کا درخواست مجھے دو میں منظوری دے دوں گا۔ ظاہر ہے کہ جس چیز کی کمی محسوس کر کے عالم اعلیٰ نے اپنے ماتحت کو درخواست کرنے کی ہدایت کی ہے وہ عالم اعلیٰ فوراً منظور کر لے گا اور اس طرح درخواست کی منظوری میں التوا پیشیا ہوگا۔

الغرض الہامی دعائیں نہایت زود اثر ہوتی ہیں اور ان کی منظوری گویا دعا مانگنے سے بھی پہلے ہو چکی ہوتی ہے۔ جس طرح قرآن کریم میں حضرت آدم علیہ السلام کے متعلق آتا ہے کہ جب امان سے چوک ہوئی تو اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم کو خود معافی کے الفاظ سکھائے اور ان کو معاف کر دیا۔ اس طرح کی اور بھی مثالیں قرآن کریم میں ملتی ہیں۔

اس سے واضح ہوتا ہے کہ الہامی دعائیں جہاں تک مامورین کا تعلق ہے خود اللہ تعالیٰ کی رضا اور منشاء کے مطابق ہوتی ہیں البتہ اللہ تعالیٰ کوئی نوائے کے پیش نظر ان کے الفاظ اور آداب خود سکھاتا ہے۔ چنانچہ سورہ الحدید میں اس امر کی بہترین مثال اللہ تعالیٰ نے ہمارے سامنے رکھی ہے اور وہ ترتیب بھی سکھائی ہے جو دعا مانگتے ہوئے دعا کرنے والے کو پیش نظر رکھنی چاہیے۔ احادیث رسولی اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم میں جو دعائیں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے الفاظ میں آتی ہیں۔ ہمارا یقین ہے کہ ان میں بہت سی ایسی ہیں جو اللہ تعالیٰ نے بذریعہ الہام آپ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو سکھائی ہیں۔ اور بعض ایسی ہیں کہ ان الفاظ اللہ تعالیٰ کے نہ ہوں مگر اللہ تعالیٰ کی تقہیم سے دعائیں کی گئی ہوں کچھ ایسی بھی دعائیں ہوں گی جو الہامی دعاؤں کے نمونہ پر کی گئی ہوں گی۔

اللہ اعلم۔ جہاں تک مامورین کے علاوہ دوسرے بندگان حق کا تعلق ہے اللہ تعالیٰ انہیں بھی بذریعہ الہام دعائیں سکھاتا ہے تاہم ہمیں چاہیے کہ جب ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کریں تو الہامی دعاؤں کے نمونہ کو سامنے رکھیں۔ اس طرح اللہ تعالیٰ دعا کی قبولیت کا زیادہ احتمال ہے۔ اکثر عباد اللہ تو مامورین کی الہامی دعاؤں ہی سے زیادہ کام لیتے ہیں۔ اور یہ یقینی بات ہے کہ جو الفاظ الہامی دعائیں

خود اللہ تعالیٰ نے استعمال کئے ہیں ان میں تاثر بھی زیادہ ہونی چاہیے اور اللہ تعالیٰ ان الفاظ سے مفہوم کے مطابق ہی دعا کو قبول فرماتا ہے۔

اکثر دوستوں نے اس غرض کے قرآنی دعائیں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی دعائیں اور بعض دوسرے بزرگوں کی دعائیں جمع کی ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بھی بہت سی الہامی دعائیں ہیں اور اکثر احباب ان سے استفادہ کرتے ہیں۔ ذیل میں ہم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند چیدہ چیدہ دعائیں درج کرتے ہیں احباب کو چاہیے کہ ان کو زبانی یاد کر لیں اور بر وقت ضرورت ان سے استفادہ کریں۔

(۱) سُبْحَانَ اللَّهِ وَبِحَمْدِهِ سُبْحَانَ اللَّهِ الْعَظِيمِ اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ - (تذکرہ ص ۳ طبع دوم)

ترجمہ:- اللہ تعالیٰ پاک ہے اور قابل تعریف ہے۔ اللہ تعالیٰ پاک ہے اور عظمت والا ہے۔ اسے خدا محمد اور ان کی آل پر رحمتیں نازل فرما۔

(۲) رَبِّ اَذْهِبْ عَنِّي الرَّجْسَ وَطَهِّرْ فَنِي تَطْهِيراً - (تذکرہ ص ۳)

ترجمہ:- اے میرے رب! مجھ سے ناپاکی کو دور رکھ اور مجھے بالکل پاک کر دے۔

(۳) رَبِّ لَا تَذَرْنِي فَرْدًا وَاَنْتَ خَيْرُ الْوَارِثِينَ - (تذکرہ ص ۳)

ترجمہ:- اے میرے رب! تو مجھے اکیلا مت چھوڑ۔ تو خیر الوارثین ہے۔

(۴) رَبِّ كُلُّ شَيْءٍ بِرِحَابِ مَلِكٍ رَبِّ فَاَحْفَظْنِي وَاَنْصُرْنِي وَاَرْحَمْنِي - (تذکرہ ص ۳۵)

ترجمہ:- اے میرے رب! ہر چیز تیری خادم ہے۔ اے میرے رب! تو میری حفاظت فرما۔ میری مدد کر اور مجھ پر رحم فرما۔

(۵) اَشْفِنِي مِنْ لَدُنْكَ وَاَرْحَمْنِي - (تذکرہ ص ۳۵)

ترجمہ:- مجھے اپنے حضور سے شفا بخش اور مجھ پر رحم فرما۔

(۲) بِسْمِ اللَّهِ الْكَافِي، بِسْمِ اللَّهِ الشَّافِي، بِسْمِ اللَّهِ الْغَفُورِ الرَّحِيمِ، بِسْمِ اللَّهِ الْبَرِّ الْكَرِيمِ، يَا حَفِيظُ يَا عَزِيزُ يَا رَحِيمُ يَا ذَلِي الشَّفَعَةِ - (تذکرہ ص ۵۲)

ترجمہ:- میں اللہ کے نام سے مدد چاہتا ہوں جو کافی ہے۔ میں اللہ کے نام سے مدد چاہتا ہوں جو شافی ہے۔ میں اللہ کے نام سے مدد چاہتا ہوں جو غفور رحیم ہے۔ میں اللہ کے نام سے مدد چاہتا ہوں جو احسان کرنے والا کریم ہے۔ اے حفاظت کرنے والے۔ اے غالب۔ اے رفیق۔ اے ولی! مجھے شفا دے۔

(۶) رَبِّ اَصْحَحْ ذَوْجَتِي هَذِهِ - (تذکرہ ص ۳۲)

ترجمہ:- اے میرے خدا! میری اس بیوی کو بیمار ہونے سے بچا اور بیماری سے شفا بخش۔

(۷) رَبِّ اَشْفِ ذَوْجَتِي هَذِهِ وَاَجْعَلْ لَهَا بَرَكَاتٍ فِي السَّمَاءِ وَبَرَكَاتٍ فِي الْاَرْضِ - (تذکرہ ص ۵۹)

ترجمہ:- اے میرے رب! میری اس بیوی کو شفا بخش اور اُسے آسمانی برکتیں اور زمینی برکتیں عطا فرما۔

گھر بیٹھے دنیا کی سیر

اسلامی مجاہدین اکناف عالم میں دن رات اسلام پھیلا رہے ہیں آپ الفضل کے ذریعہ باسانی ان کی تبلیغی سرگرمیوں سے باخبر ہو سکتے ہیں آج ہی الفضل کا روزانہ پرچہ جاری کروا کر گھر بیٹھے دنیا کی سیر کا سامان کیجئے۔

(میںجرا الفضل ربوہ)

صداقت اسلام کا ایک جھلکا ہوا نشان

آٹھویں صدی ہجری کے ایک ولی اور عالم ربانی کی حیرت انگیز پیشگوئی

دہلی کے ولی اور عالم ربانی حضرت شیخ یوسف چشتیؒ اسلامی جہد کے جن اولیاء و اصحاب نے اس برصغیر کو آفتاب اسلام کی جلیا پائیوں سے منور کیا۔ ان میں سلسلہ چشتیہ کے آٹھویں صدی ہجری کے مشہور و معروف بزرگ طریقت، دلی کے دلی کمال اور قرآن، حدیث اور فقہ کے شہزادہ آفاق عالم ربانی حضرت شیخ یوسف چشتیؒ (متوفی ۴۴۳ھ) رحمۃ اللہ علیہ کو نمایاں حیثیت حاصل ہے۔ آپ حضرت پیراغ دہلوی دہلی میں حضرت سلطان المشائخ خواجہ نظام الدین اولیاء کے خلفا کیلئے رہے تھے۔ خزینۃ الاصفیاء تازہۃ الخواطر - تذکرہ علمائے ہند تذکرہ اولیائے ہند پاکستان اور انوار اولیاء میں آپ کا ذکر موجود ہے۔ آپ کی واحد علی یادگار آپ کی کتاب تحفۃ النصاب ہے جو فارسی نظم میں ہے اور ۳۰ باب پر مشتمل ہے۔

تحفۃ النصاب میں قرب قیامت کی علامات کا ذکر

اس کتاب کے تیسرے باب میں آپ نے زمانہ سیح موعود کی علامات یعنی قرب قیامت کی نشانیاں بیان فرمائی ہیں۔ چنانچہ ارشاد فرماتے ہیں:-

دانی قیامت را نشان دجال دیگر دایم
 یعنی فرد آید کشد دجال را از پشت خر
 یا جوج با جوج ہم پیدا اشعد اندر جہاں
 سرانے بعضے آسمان باشند بعضے یک شیر
 از سوتے مغرب شمس را باشد طوع ہے نزاع
 بستہ شود در قور را کالی بود منتہی بر بشر
 کثرت زنا اندر جہاں دانی قیامت را نشان
 بر اسپ چوں مینی زمان آید قیامت زود تر
 دیگر نشانے علیہا نوانست خلق بے عمل
 ساجد بہ بیانی اندکے سجد بہ بیانی پیش تر
 مشغول مینی در بنا خلق سدا اذجان دل
 مرگے جو اہی آل ذوال مردن ہیں بہتر بشر
 محمود احمد تاج جریں مزدور مینی ہر طرف
 شادی قبول لایز کا۔ مقلع شدہ ہم شہر

مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہ

اہل ہادی روستا چوہان جہاں جہت را
 کھنڈے نہ گاہی پائے شاں بچے بودی شہر
 دانی قیامت بیٹھے ایشاں چوں مینی شہر
 مشغول گشتہ در بنا بریک بقصرائے منظر
 (تحفۃ النصاب ص ۱۱)

فارسی اشعار کا ترجمہ

یعنی (تم) دجال کو قیامت کا نشان سمجھو
 اور دایہ (مارحق) کو بھی (نشان سمجھو) حضرت
 جیسے نول فرما ہوں گے۔ اور گدھے پر سوار ہیل
 کو ہاک کریں گے۔ یا جوج اور با جوج بھی دنیا
 میں پیدا ہو جائیں گے۔ بعض کے سر آسمان
 پر ہوں گے۔ اور بعض بٹھنے میں گے۔ اس
 میں کوئی شک نہیں کہ سورج مغرب کی طرف
 طلوع کرے گا۔ اور قور کا دروازہ جو انسان
 پر کھلا تھا بند ہو جائے گا۔ زنا کی کثرت کو
 (دنی) قیامت کی نشانی سمجھو اور جب عورتوں
 کو کھولوں پر سوار دیکھو تو رکھ لو کہ قیامت
 جلد آجئے گی۔ ایک اور نشان یہ ہے کہ
 بے عمل لوگ علم پڑھیں گے۔ جنت گراہل
 صل شد آئیں گے دیکھ سمجھیں بہت دکھائی
 دیں گی۔ اور انہی لوگوں کو قیامت میں ہلکا
 جان مشغول دیکھو گے۔ تب تم موت مانیں کیونکہ
 اس زمانہ میں مرنا ہی بہتر سمجھنا اور اس وقت
 محمود احمد دین کا تاج ہوگا۔ تمہیں ہر طرف
 مزدور نظر آئیں گے۔ بے عقلمن تو خوش ہو جا
 مقلع یعنی دانتی) بھی مشہور ہو چکی ہوگی۔
 گنوار دہا تبول اور چرواہوں کے پاؤں میں
 کبھی جوتی نہیں ہوگی اور سر پر بچھڑی نہیں ہوگی۔
 سب تو ان کو حاکم دوسرا اقتدار دیکھے تو
 قیامت کو بلا شک و شبہ نزدیک جان لے۔
 ہر شخص بڑے بڑے قابل فخر حمدات بنانے
 میں مشغول ہوگا۔

اسلام کی صداقت کا چمکتا ہوا نشان

مذہبہ یا پیشگوئی کے مطابق دجال
 ذقنہ صیب اور حادۃ الاربع (طالعونہ)
 کا ظہور یا جوج با جوج کی آسمانوں تک پروا

مغرب سے تبلیغ اسلام کا آغاز۔ کثرت زنا
 عورتوں کی گھڑوں پر سواری۔ بے عملوں کو
 شوق علم مسجدوں کی کثرت اور روح ہلالی
 کا تھاوان۔ سر فلک عمارتوں کی تعمیر فرمودہ
 کسوں اور چرواہوں کی حکومت کا قیام۔
 دانتی کے نشان کی شہرت وغیرہ تمام علامات
 کا وقوع پذیر ہونا کسی تشریح و توضیح کا محتاج
 نہیں۔ خصوصاً حضرت شیخ یوسف چشتیؒ
 نے مسیح موعود کی نشانی اور اس کے ذریعہ
 (یعنی حیرت سے) عید اہمت کے پائے پائے
 ہونے کے بعد یہ خبر دی ہے کہ اس زمانہ
 میں محمود احمد دین کا تاج ہوگا۔ وہ
 نہ صرف آپ کے نہایت و جہ بلند مقام اور
 فقید المثال علی کمال پرش بہ اطلاق ہے بلکہ
 اسلام کی صداقت و حقانیت اور اس حضرت
 صل اللہ علیہ وسلم کے زندہ نبی ہونے پر
 ایسا زندہ برہن اور چمکتا ہوا نشان ہے کہ
 جس کو غیر مسلم دنیا بھی انکار نہیں کر سکتی۔
 کیونکہ یہ ایک حوالہ توبہ حقیقت ہے۔
 حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے
 بد سیدنا محمد احمد (المصلح الموعود
 رضی اللہ عنہ) کو تاج خلافت پہنایا گیا
 یعنی آپ اعلیٰ درجہ منتخب کئے گئے۔ اور
 پھر آپ ہی وہ فرزند موعود ہیں جن کی ولادت
 سے پیشتر حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام
 نے دنیا بھر کو خوش خبری دی کہ

”اے وہ لوگو جنہوں نے
 ظلمت کو دیکھ لیا حیرانی میں
 مت ڈرو بلکہ خوش ہواؤ
 خوشی سے اچھو کہ اس
 کے بعد اب روشنی آئیگی“
 (سند اشہار مشا)

سیدنا حضرت محمود کا عہد خلافت اور اشتراکیت

اس سلسلہ میں ایک سیرت انگیز امر یہ ہے
 کہ حضرت شیخ یوسف چشتیؒ نے سیدنا
 محمود احمد رضی اللہ عنہما کے تاج دین قرار

دیئے ہونے کے ساتھ ہی یہ انکشاف فرمایا
 تھا کہ اس وقت مزدوروں کا دور دورہ ہوگا
 نیز ذاتی (مقلع) کے نشان کو بہت شہرت
 ہو جائے گی۔ اور دیہاتی اور کن وغیرہ شہر آباد
 حاکم ہو جائیں گے۔ اب اگر سیاست کا کوئی
 دانشور علم ہی حضرت مصلح موعودؑ کے زندہ
 خلافت (۱۹۱۴ء تا ۱۹۶۵ء) پر طائرانہ نظر
 ڈالے تو وہ فی الفور پکار اٹھے گا کہ مزدوروں
 اور کسوں کی سب انقلابی تحریکیں ہی دور ہیں
 دنیا کے سیاسی نظام پر قابض ہوئیں۔ اور اس
 کی اشتراکی حکومت اور جموں کے جینے کے
 نشان ہی دانتی ہے۔ لیکن کے زیر قیادت
 ۶ نومبر ۱۹۱۴ء کو معرض وجود میں آئی (بیکہ
 حضور کو مسند آرائے خلافت ہونے میں برس
 اور سات ماہ کا عرصہ ہو چکا تھا۔
 اس پیشگوئی کو ایک اور زیادہ پتہ لگانے
 پڑا جائے تو مضمون ہوگا کہ حضرت مصلح موعودؑ کے
 عہد خلافت میں اشتراکی تحریک کے اثر و نفوذ
 کی قبل از وقت اطلاع دینے میں یہ مسمت یقین
 کار فرما تھی کہ آپ کے ہاتھوں اس تحریک
 کے بالمقابل اسلام کی نفسیت کا اظہار ہی مقصد
 تھا۔ چنانچہ عملاً ایسا ہی ہوا۔ درہنری بڑے عظیم
 کے دوران جبکہ لوگوں نے بسف دوسری حکومتوں
 سے اشتراکیت کو ٹھکرایا تھا۔ امت مسلمہ کے مختلف
 طبقات پر اس کا نہایت گہرا اثر پڑنے لگا۔
 عین اس زمانہ میں حضرت مصلح موعودؑ نے تقبل
 فرمایا۔ ہونے والے اس خطرہ کو اپنی دور میں
 محکم سے بھاریا لیا۔ اور ۱۹۱۴ء میں تقبل
 کے عنوان سے ایک ایمان افروز تقریر فرمائی۔
 جس میں اشتراکیت اور دوسری طرف کو موجود
 تحریکیں کے مقابل اسلامی نظام کی عظمت و
 فوقیت وہ زردوشن کی طرح ثابت کر دی۔

مشہور لیگ اسلام کا اقتصادی نظام

۱۹۱۴ء میں سیدنا حضرت مصلح موعودؑ
 نے اسلام کا اقتصادی نظام کے موضوع پر
 وہ ممبرانہ آرا لیکر دیے جس میں اسلامی نظام
 کو ایسے دہ زراور وجد آفرین اور پرشکرت انداز
 میں پیش فرمایا کہ اپنے اور بے گانے عزت
 کراٹھے۔ یہ لاجواب لیکچرار دوسرے علماء
 ترک۔ عربی۔ جرمن اور ہسپانوی زبانوں میں
 چھپ چکا ہے۔

جماعت احمدیہ کو خصوصی تحریر

مخبر نے اس انتخاب انگیز لیکچر کے
 ۶ نومبر ۱۹۱۴ء احسان شاہ کلکتہ (۲۹ جون ۱۹۶۵ء)
 کو ایک نیا خط موعود اسی موضوع پر ارسال فرمایا
 جس میں حضور نے یہ ہدایت فرمائی کہ

لجنات امار اللہ کیلئے ضروری اعلان

تمام ناصرات کو سورہ بقرہ کی ابتدائی آیات زبانی یاد کرانیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے ۱۸ مارچ کو لجنہ امار اللہ کے سالانہ اجتماع میں خطاب فرماتے ہوئے یہ ہدایت فرمائی تھی کہ جلد سالانہ سے پہلے تمام احمدی بچیوں (ناصرات الامم) کو سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات زبانی یاد کرانے چاہئیں۔

تمام لجنات امار اللہ کو چاہیے کہ وہ حضور کی اس ہدایت کی فوری طور پر تعمیل کرنے کے لئے تمام ناصرات کی فہرست مرتب کریں۔ اور پھر ایسا انتظام کریں کہ کوئی احمدی بچی ایسی نہ رہے جسے یہ آیات یاد نہ ہوں۔

لجنات ہر مہفتہ دفتر مرکزی میں رپورٹ بھجوا کر ان کی کتنی ناصرات ہیں۔ اور ان میں سے کتنی نے یہ آیات زبانی یاد کر لی ہیں۔ اس طرح کوشش کریں کہ ۲۵ دسمبر تک سو فیصدی احمدی بچیوں کو سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات زبانی یاد کر کے اطلاع دیں۔ تاکہ حضور کی خدمت میں اس کی رپورٹ پیش کر سکیں۔ امید ہے کہ لجنات اس طرف فوری توجہ دیں گی۔ اور جو کوشش بھی وہ کریں گی اس کی رپورٹ ہر مہفتہ دفتر مرکزی میں ضرور بھجواتی رہیں گی۔

(ڈسٹرکٹ ایجنٹ لجنہ امار اللہ مرکزی)

جامداد کے موصیوں کے لئے نہایت ضروری اعلان

جمہوریوں اور بیٹوں نے وصیت کی ہوئی ہے۔ اور ان کی جائداد موجود ہے۔ ان کے لئے یہ لازم ہے کہ وہ ایسا انتظام فرمائیں کہ ان کا حصہ وصیت جلد ادا ہو سکے۔ کیونکہ از روئے قواعد موصی کی ہستی مقبرہ میں تدفین سے پہلے اس کا مکمل حصہ وصیت (حصہ آبدو جائداد) ادا ہونا ضروری ہے۔

اس سال جس شورے میں جو کئی اس سلسلہ میں مقرر ہوئی تھی اس کی سفارش پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے حصہ جائداد کے موصیوں کے لئے حسب ذیل سہولت منظور فرمائی ہے۔ جو صدر انجمن احمدیہ کے ریذیویشن چارج میں درج ہو چکی ہے۔

حضور ایہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز کے اس فیصلہ کی رو سے جائداد کے موصی کو اختیار ہے کہ اپنی موجودہ جائداد کی قیمت بذریعہ ناظم صاحب جائداد لگا کر اسے سو ماہوار قسطوں میں یعنی آٹھ سال چار ماہ میں ادا کر دے۔ قیمت جائداد جو اس وقت باقاعدہ طور پر مقرر ہو جائے گی۔ بلکہ از ان اقساط کی ادائیگی کی صورت میں اس میں کوئی اضافہ نہ ہوگا مکمل ادائیگی ہو جانے پر موصی کو اس بارہ میں ٹیس کا رپورٹ کی طرف سے تحریری تصدیق دی جائے گی کہ اس کا مقررہ حصہ جائداد ادا ہو چکا ہے۔

اس رعایت سے فائدہ یہ ہے کہ موصی کا حصہ وصیت سہولت ادا ہو سکے گا۔ اور اگر خدا نخواستہ موصی اپنی زندگی میں پوری اقساط ادا نہ کر سکے۔ تو اس کے رشتہ داروں کو مسلم ہوگا کہ کتنی رقم واجب الادا ہے۔ اور ان کے لئے ادائیگی میں کوئی دقت نہ ہوگی۔ اس ریذیویشن میں یہ بات بھی درج ہے کہ اگر ذریعہ وصیت جائداد کو کوئی غیر معمولی نقصان پہنچ جائے۔ تو ٹیس کا رپورٹ از ادائیگی اقساط کے بارے میں صدر انجمن احمدیہ کے پاس ہمدردانہ طور کے لئے سفارش کر سکے گی۔ از روئے ریذیویشن موصی کے لئے اس رعایت سے فائدہ اٹھانے کے لئے اپنی اقساط کا باقاعدہ ادا کرنا ضروری ہے۔

اس ریذیویشن کی مکمل مطبوعہ نعتیہ دفتر ہستی مقبرہ کی طرف سے تمام موصی احباب کو بھجوائی جا رہی ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ اس ریذیویشن کو بخور ملاحظہ فرمائیں اور اس میں دی گئی رعایت سے پورا فائدہ اٹھائیں۔

(صدر مجلس کا رپورٹ ذرا لکھو)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر لے۔

۳۲ ص (جنوری) ۱۹۳۶ء کی اشاعت میں موجود ہے۔ اور علم و معرفت کا ایک بیش بہا خزینہ ہے۔

سیدنا حضرت صلح موعود کی مجاہدانہ اور سرفروشانہ جدوجہد کا یہ ایک انتہائی مختصر سا خاکہ ہے جس کو مطالعہ کرنے کے بعد یہ محنت بھی نمایاں اور واضح ہو جاتی ہے کہ سیدنا محمود امجد کو کیوں "تاج دین" قرار دیا گیا اور آپ کے ظہور کی بشارت کے ساتھ کیوں مزدوروں کے اقتدار کی خبر دی گئی؟

مندرجہ بالا تفصیلات سے ظاہر ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مقدس امت کے ایک جلیل القدر بزرگ نے دہلی کی سرزمین میں آج سے قریباً چھ سو سال قبل جو پیشگوئی فرمائی تھی وہ لفظاً لفظاً پوری ہو چکی ہے۔

صاف دل کو کثرت عجز کی حاجت نہیں تاکہ نشانی کافی ہے گردل میں ہو خوف کی گھاٹی

درب العالمین کے حضور دعا

اے ہمارے قادر و مقتدر خدا! تو نے "تاج دین" (سیدنا محمود امجد) کو خود ناصر الدین کی بشارت دی تھی نیز بتایا تھا کہ میں صلح موعود کو دوبارہ دنیا میں بچوں گا۔ یعنی ایک ایسے شخص کو کھڑا کر دینا جو آپ کا مثیل و نظیر ہوگا۔ اور آپ کے دینی مقاصد کو پایہ تکمیل تک پہنچائے گا۔ سو ہماری عاجزانہ دعا ہے کہ نہایت تامل کے بعد مبارک میں اپنا یہ وزرہ جلد از جلد کمالی آب و تاب سے پورا فرمائے تاکہ حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا لیا ہوا دین ہر براعظم ہر ملک ہر سنی بچہ سردل میں قائم ہو جائے۔ اور باقی سب مصنوعی اور غور ساختہ ازموں کے چرخ ہمیشہ کے لئے بجھ جائیں اور ایک ہی خدا ہو اور ایک ہی پیشوا۔

امین یا رحم الراحمین

امانت فند صد انجمن

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں۔

"فوری ضرورتوں پر کام آنے والے روپے کے ساتھ تمام روپیہ جو بینکوں میں دستوں کا جمع ہے وہ بطور امانت خزانہ صد انجمن احمدیہ میں داخل ہونا چاہیے۔"

دائستہ خزانہ صد انجمن احمدیہ

"ضرورت ہے کہ تقریر کے ذریعہ سے تحریر کے ذریعہ سے گفتگو کے ذریعہ سے طلباء کے ذریعہ سے دکھانے کے ذریعہ سے ڈاکٹروں کے ذریعہ سے مزدوروں کے ذریعہ سے صنعتوں کے ذریعہ سے پیشہ وروں کے ذریعہ سے تاجروں کے ذریعہ سے اس تحریر کے ذریعہ سے تمام بیلا ج مذہب سے ٹکراؤ رکھتے ہیں بیان کئے جائیں۔ اور لوگوں کو بتایا جائے کہ درحقیقت یہ اسلامی اقتصاد کی ایک بڑی شکل ہے جو کمیونزم کی صورت میں دنیا کے لئے پیش کی جا رہی ہے۔ اسلام نے جو چاہا تھا کہ امیر اور غریب کے فرق کھٹا کر دیا گیا مساوات قائم کی جائے۔ اور عذاب کو آگے بڑھنے کے مواقع بہم پہنچائے جائیں۔ دولت کو چند محدود ہاتھوں میں نہ رہنے دیا جائے اس نظام کی گہرے نشانیوں سے ایک نئی آہری ہے۔ مگر ایسے مجموعے سے طریق پر کہ اس نے انسانی آزادی کو کھل دیا ہے۔ اور وہ بلا وجہ مذہب کے خلاف کھڑا ہو گیا ہے۔ جب اس رنگ میں ہر مذہب اور ہر قوم اور ہر فرقہ اور ہر پیشہ اور ہر فرقہ والے کو ہم اپنے خیالات پہنچائیں گے اور متواتر اور مسلسل پہنچائیں گے تب اس کے نتیجے میں انہیں کمیونزم سے نفرت ہوگی اور سچی ہمکاری جو وہ ہمیشہ سے کج کی حالت ہوگی"

دا افضل روزنامہ ۲۲ مارچ ۱۹۳۶ء دہلی
خلیفۃ المسیح

حضرت صلح موعود سیدنا محمود احمد مدظلہ اللہ تعالیٰ عنہ کی اس تحریر پر جماعت کے اہل قلم بزرگوں اور دوستوں نے خوب قلم اٹھایا۔ اور بہت عمدہ تحقیقی اور قابل قدر مضامین لکھے۔ جو عین لہجہ کے اخبار افضل میں شائع شدہ ہیں۔ علاوہ ازیں ہمارے موجودہ (نام) حضرت صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے۔ اے۔ اے۔ خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے جلد سالانہ ۱۹۳۶ء میں (مجلد ۱) پر ایک اہم سیکر بھی دیا جس کا موضوع تھا۔ "اشتراکیت کے اقتصادی اصول کا اسلامی اقتصادی اصول سے موازنہ" اس بصیرت افروز سیکر کا مکمل متن بھی افضل کی

سلام — احادیث نبویہ کی روشنی میں

انصار اللہ ساہیوال کا سالانہ اجتماع

باہم محبت اور الفت بڑھانے کا آسان اور سہل نسخہ ایک دوسرے کو سلام علیکم کہنا ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے بہتر عادت قرار دیا ہے۔ چنانچہ حضرت عبداللہ بن عمر کی روایت کے مطابق آنحضرت صلعم سے پرچھپ گیا تو کسی عادت بہتر ہے۔ ذرا پیٹنے فرمایا رعباء کو کھانا کھلانا اور واقف اور ناواقف سب کو سلام علیکم کہنا۔ اس سے معلوم ہوا کہ ہر ایک کو خواہ وہ واقف ہو یا ناواقف سلام کہنا چاہیے۔

صحابہ اس کا اذہد التزام کرتے تھے حضرت طفیل بن ائیہ کہتے ہیں کہ ان کا ابن عمر کے پاس آنا جانا تھا ابن عمر کو ہمیشہ کے وقت بازار سے ملے جایا کرتے تھے۔ جس دکاندار یا کسی اور آدمی کے پاس گذرتے اسے سلام علیکم کہتے تھے طفیل کا بیان ہے کہ ایک روز حسب معمول وہ مجھے بازار سے جانے لگے تو میں نے کہا آپ یا اللہ میں خرید و فروخت تو کرتے نہیں پھر بازار کسی نے جانتے ہیں۔ ابن عمر نے فرمایا ہم صرف اسلام علیکم کہتے جانتے ہیں۔ اس حدیث سے پتہ چلتا ہے کہ صحابہ لوگوں کو ڈھونڈتے تھے تاکہ انہیں سلام کہنے کو بہ حاصل کریں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم اس وقت تک بہشت میں داخل نہ ہو گے جب تک ایمان نہ لاؤ اور اس وقت تک تمہارا ایمان کامل نہ ہوگا۔ جب تک آپس میں محبت نہ کرو گیاتم کو ایک ایسی بات نہ بتاؤں کہ جس سے محبت بڑھے اور مہربانیاں یہ ہے کہ سلام کو معذرت دو۔ یعنی آپس میں واقف ناواقف سب کو سلام علیکم کہنا کہہ کر۔ اس سے معلوم ہوا کہ سلام کہنا بالواسطہ طور سے محبت حاصل کرنے کا ذریعہ ہے۔

ہادیٰ اعظم صلی اللہ علیہ وسلم نے جہاں سلام کہنے کے اجر و ثواب سے آگاہ فرمایا وہاں اس کے طریق اور اسکی تفصیلات بھی ہمیں آگاہ فرمایا جیسا کہ فرمایا ہے۔

سوار پیدل چلنے والے کو سلام کہے۔ پیدل چلنے والا پیٹھے ہوئے کو سلام کہے اور تھوڑے آدمی بہت سے آدمی کو سلام کہیں (بخاری و مسلم) لڑکوں اور بچوں کو بھی سلام علیکم کہنا چاہیے تاکہ ان کو عادت پڑے۔

حضرت ابی سعید خدری کہتے ہیں کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم دوستوں پر نہ بیٹھا کرو۔

عرض کی یاد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر بیٹھنے کے لئے مجبور ہیں۔ اس لئے کہ ہم وہاں بیٹھنا تمام ضروری امور پر گفتگو کرتے ہیں آپ نے فرمایا کہ اگر تم اس پر مجبور ہو تو راستہ کا حق ادا کیا کرو۔ صحابہ نے عرض کیا راستہ کا حق کیا ہے۔ آپ نے فرمایا آنکھوں کا بند رکھنا یعنی حرام چیزوں پر نظر نہ ڈالنا کسی کو اذیت نہ پہنچانا۔ سلام کا جو بے نیا مشروع یا توئی کا لوگوں کو حکم دیا اور ممنوع سے روکنا دیکھیں۔

سلام کہنے کے مختلف طریقے ہیں حضرت عمر بن حصین کہتے ہیں کہ ایک شخص نے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہو کر کہا سلام علیکم حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے جواب دیا اور اس کے بیٹھنے پر فرمایا اس کے لئے دس نیکیاں کھئی گئیں۔ پھر ایک اور شخص آیا اور اس نے سلام علیکم درجہ اٹھایا آپ نے جواب دیا اور اس کے ساتھ جانے پر فرمایا اس کے لئے تین نیکیاں کھئی گئیں پھر ایک اور شخص آیا اور سلام علیکم درجہ اٹھایا کہ اتنے دفعہ کہے کہ آپ نے فرمایا اس شخص کے لئے چالیس نیکیاں کھئی گئیں اس کے بعد آپ نے فرمایا اسی طرح سے ثواب بڑھتا رہتا ہے ہر مسلمان کی یہ کوشش ہونی چاہیے کہ دو زیادہ سے زیادہ ثواب حاصل کرے۔ دراصل سلام ایک دعا ہے جو ایک مسلمان اپنے دوسرے بھائی کو دیتا ہے اسی لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ ملاقات کرنے کے بعد جب ایک مسلمان چلا جائے اور اسکے درمیان میں کوئی درخت دیوار یا بڑا پتھر آجائے تو جب دوبارہ اس کا سامنا ہو تو پھر سلام کہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ تیرا گھر لوگوں کو سلام کہنا ان کے لئے برکت کا موجب ہوگا۔ لان ہے جو نہیں چاہتا کہ اس کے گھر میں برکت ہو۔ بعض لوگ دوسرے کسی عزیز کو

جلس انصار اللہ ضلع ساہیوال کا سالانہ تربیتی اجتماع کے اختتام کو بہتر بنا کر منعقد ہوا۔ ۱۹ روزہ کو بعد از نماز عصر تلاوت قرآن پاک دعا سے کارروائی کا آغاز ہوا۔ صدارت کے فرائض مکرم مولوی ظہور حسین صاحب نے ادا کئے۔ مکرم مولوی لطیف احمد صاحب شہد بہرہ سلسلہ مقیم ساہیوال نے دس قرآن مجید پڑھا۔ خاک رنے انصار اللہ کی ذمہ داریوں سے انصار کو آگاہ کیا۔ بعد ازاں مکرم مولوی ظہور حسین صاحب سابق مبلغ بجا رنے خلافت کی برکات پر تقریر فرمائی۔ پھر مکرم مرزا احمد بیگ نے حضرت سید محمد علیہ السلام کے ملفوظات پیش فرمائے۔

دوسرا اجلاس صلاحت کو تلاوت قرآن پاک سے خاک رکی صدارت میں شروع ہوا مکرم نسیم سعفی صاحب سابق رئیس التعلیم مغربی افریقہ نے بیعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر مکرم مولوی فضل الہی صاحب مبلغ مشرقی افریقہ نے مسئلہ فلسفین کے اثرات عالم اسلام پر اور ہماری ذمہ داریاں اور محترم چوہدری شبیر احمد صاحب نے بیعت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم ذروئے تحریرات حضرت سید محمد علیہ السلام کے موضوعات پر ميسوط تعاریر فرمائیں۔ بہت سے غیر از جاغت اجاب نے بھی اس اجلاس میں شرکت فرمائی۔ دعا پر یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

دوسرے روز ۱۹ کو تیسرا اجلاس م بکے نماز تہجد سے شروع ہوا اور ایسی تہجد کے بعد مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب کی زیر صدارت یہ اجلاس منعقد ہوا۔ انہوں نے قرآن مجید کا درس دیا اور نماز فجر کے بعد مکرم مولوی لطیف احمد صاحب شہد بہرہ سلسلہ نے پڑوسی کے حقوق سے متعلق سردرگمانات صلی اللہ علیہ وسلم کے زیر سرشاہ سے آگاہ کرنے ہوئے معارف د کو اخوت و محبت سے معمور کرنے کی تلقین فرمائی۔ چوتھا اور آخری اجلاس مکرم مولوی ظہور حسین صاحب کی صدارت میں صبح آٹھ بجے تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوا مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے خلافت نائش کی یاد تخریقات حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اید اللہ ہی کے الفاظ میں پیش فرمائیں اور ان پر پورے طور پر عمل کرنے کی تلقین فرمائی آپ کے بعد مولوی لطیف احمد صاحب شہد بہرہ سلسلہ نے موجودہ دور میں اجاب جاغت احمد کے فرائض اور پرتیسرے طفیل صاحب نے تربیت اولاد کی اہمیت کے موضوعات پر تقریریں کیں۔

مکرم مولوی فضل الہی صاحب بشیر نے افریقہ میں تبلیغ اسلام کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات بیان فرمائے اس کے بعد ایک تقریری مقابلہ ہوا جس میں ۱۷ انصار تین حزام اور تین اطفال نے حصہ لیا ہر تنظیم میں اول اور دوم آنے والوں کو انعامات تقسیم کئے گئے۔ بعد میں سوال و جواب کی محفل منعقد ہوئی جو بات مکرم مولانا ظہور حسین صاحب نے دئے بعد میں آپ نے چند قیمتی تعارف فرمائیں۔ بالآخر بارہ بجے دوپہر دعا پر اس اجتماع کی کارروائی اختتام پذیر ہوئی۔

ڈاکٹر عطار الرحمان
ناظم مجلس انصار اللہ ضلع ساہیوال

درخواست ہائے دعا

۱۔ میرا لاکا عبد الرشید ملک ماڈرن میٹرز عرصہ دس دن سے بیمار ہے اور بہت تکلیف ہے۔ اجاب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مکمل صحت عطا فرمادے۔ دیکھو عبدالرحمن صاحب

۲۔ میری بیٹی عزیزہ دعفت پیار ہے۔ پیٹے سے آفات ہے دو سنا دعا کہیں مولانا کریم عزیزہ کو مکمل صحت دیوے اور لہجہ زندگی عطا فرمائے۔ آمین

شیخ عبدالعظیم خاں ٹیکسٹ بک بورڈ گلشن پور ضلع ساہیوال

۳۔ پہلے کوئی بات کرتے ہیں اور بعد میں سلام علیکم کہتے ہیں۔ نبی کریم مسلم نے فرمایا ہے کہ کلام سے پہلے سلام کرنا چاہیے۔

ایک صحابی نے اپنے والد کی طرف سے آپ کو سلام کہا آپ نے فرمایا کھجور پر اور تیرے باپ پر سلامتی ہو۔

سلام کے بیشاد فرامد میں سے ایک یہ بھی ہے کہ اس سے تکرر جاتا رہتا ہے۔ جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔

آبِ اَوْیٰی بِالسَّلَامِ بَرِيْنٌ مِّنَ الْاَنْبِيَا
سلام میں پہل کرنے والا تکرر سے پاک ہے۔

(سبارک احمد چیمبر)

وقف عارفی کے دوسرے دور میں وقف کی نبوی مستورات

یکم مئی ۱۹۶۹ء سے بدنام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے دوسرے دور وقف عارضی کا پانچ سال کا اجرا فرمایا ہے اس وقف عارضی میں جو مستورات جمعہ نے بھی ہیں ان کے نام بطور تحریر کے درج کیے گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر بخشے۔ آمین۔ (ایڈیشن از اصلاح و ارتقاء) (تیسرا ایڈیشن)

- | | | |
|----|-------------------------------|-----------------------------|
| ۴۹ | محترمہ محسودہ بیگم صاحبہ | دارالعلوم ربوہ |
| ۵۰ | ممتاز جہاں صاحبہ | دارالافتاء عربی ربوہ |
| ۵۱ | امتہ الوکیل صاحبہ | جہلم |
| ۵۲ | سلیمہ اختر صاحبہ | " |
| ۵۳ | فرحت نامید صاحبہ | " |
| ۵۴ | عزیزہ بیگم صاحبہ | " |
| ۵۵ | جمال بی بی صاحبہ | گرمولہ درکان ضلع گوجرانوالہ |
| ۵۶ | رشیدہ بیگم صاحبہ | میدان پور |
| ۵۷ | نسیر میر صاحبہ | کوٹہ |
| ۵۸ | رحیمہ سلطانہ صاحبہ | کولہ ٹوٹھ صاحبہ |
| ۵۹ | سیدہ بیگم صاحبہ | چک سنگھ |
| ۶۰ | عنایت بیگم صاحبہ | " |
| ۶۱ | رحمت النساء صاحبہ | سرگودھا |
| ۶۲ | بشیرہ بیگم صاحبہ | کراچی |
| ۶۳ | طالعہ بی بی صاحبہ | چک ۱۶۷ ب ضلع لاہل پور |
| ۶۴ | رشیدہ بیگم صاحبہ | " |
| ۶۵ | منظور بیگم صاحبہ | شیرد کے ضلع شیخوپورہ |
| ۶۶ | منور سلطانہ صاحبہ | دارالرحمت عربی ربوہ |
| ۶۷ | صفیہ فردوس صاحبہ | ایبٹ آباد |
| ۶۸ | نارہ شاہین صاحبہ | " |
| ۶۹ | کینز فاطمہ صاحبہ | " |
| ۷۰ | بشیرہ بیگم صاحبہ | نیر، جنوبی ضلع سرگودھا |
| ۷۱ | غلام صغریٰ صاحبہ | مدرسہ چیچہ ضلع گوجرانوالہ |
| ۷۲ | بشری بیگم صاحبہ | کناریاں |
| ۷۳ | رشیدہ خاتون صاحبہ | " |
| ۷۴ | جمیلہ بیگم صاحبہ | دھارو درہ ضلع شیخوپورہ |
| ۷۵ | سورہ بی بی صاحبہ | منگلا ۱۸۸/۱۷۱ سرگودھا |
| ۷۶ | صادقہ مہر صاحبہ | پشاور |
| ۷۷ | خالدہ منہاس صاحبہ | لاہور |
| ۷۸ | صادقہ ثریا صاحبہ | دارالین ربوہ |
| ۷۹ | الحاجہ اختر النساء صاحبہ | کوٹہ |
| ۸۰ | زابدہ عادل صاحبہ | کناریاں |
| ۸۱ | بیگم ناسر محمد عبد اللہ صاحبہ | " |
| ۸۲ | سلیمہ بی بی صاحبہ | دارالرحمت عربی ربوہ |
| ۸۳ | امتہ النبی صاحبہ | فیصل آباد |
| ۸۴ | امتہ الرشید بیگم صاحبہ | درالہ کاسٹہ |
| ۸۵ | امتہ النصیرہ صاحبہ | چک ۳۰۳ تحصیل وضع مظفر گڑھ |
| ۸۶ | میشر صادقہ صاحبہ | کولہ ٹوٹھ صاحبہ |
| ۸۷ | رشیدہ بیگم صاحبہ | مدرسہ چیچہ ضلع گوجرانوالہ |
| ۸۸ | رسول بی بی صاحبہ | " |
| ۸۹ | فاطمہ بیگم صاحبہ | گرمولہ درکان |
| ۹۰ | نصرت بیگم صاحبہ | چک ۵۵۹ ب لاہل پور |

- | | | |
|-----|-------------------------|----------------------------|
| ۹۱ | محترمہ محمد بی بی صاحبہ | چک ۶۹ لاہل پور |
| ۹۲ | حمیدہ بیگم صاحبہ | " |
| ۹۳ | فاطمہ بی بی صاحبہ | چک ۵۶۵ گوب |
| ۹۴ | حمیدہ بیگم صاحبہ | چک ۵۶۳ مشرقی |
| ۹۵ | امتہ القیوم صاحبہ | چک ۵۶۵ لاہل پور |
| ۹۶ | مریم بیگم صاحبہ | دارالین عربی ربوہ |
| ۹۷ | حیات بی بی صاحبہ | حسین دال ضلع ڈیرہ غازی خان |
| ۹۸ | حفیظہ بی بی صاحبہ | " |
| ۹۹ | مقبولہ اختر صاحبہ | چک ۵۵۹ گوب ضلع لاہل پور |
| ۱۰۰ | سلیمہ اختر صاحبہ | چک ۵۵۹ گوب |
- (باقی)

بد رسوم کے خلاف جہاد

(محکم مولوی قمر الدین صاحب مولوی فاضل) —
 محکم محمد اسد اللہ صاحب قریشی (مرئی سلسلہ) کا رسالہ "بد رسوم کے خلاف جہاد" میں نے دیکھا ہے اور جامعوں کے حالات کے پیش نظر اسے نہایت مفید پایا ہے۔ غیر اسلامی رسوم کو قرآن کریم اور احادیث اور ملفوظات مسیحی و عہد علیہ السلام کی روشنی میں جانچنا اور اسے ترتیب دینا چاہیے۔ میں سمجھتا ہوں کہ اس رسالہ میں غیر اسلامی رسوم کو کھانے پینے کے مسائل (اسلامی تعلیمات کو عام بنانا اور کافری و مشرکی طور پر دیکھا گیا ہے۔ جامعہ احمدیہ کے مردوں اور عورتوں کو اسے خود بھی پڑھنا چاہیے اور عورتوں کو بھی پڑھنا چاہیے۔ بلکہ جامعوں کے امراء اور صدر صاحبان اگر اسے درس کی صورت میں سناتے گا اور تنظیم فرمادیں تو اس کی افادیت نمایاں صورت میں ظاہر ہو سکتی ہے۔ اور بہت حد تک غیر اسلامی رسوم کا انکسار ہو سکتا ہے۔ واللہ اعلم۔ یہ رسالہ اصلاح و ارشاد کے لیے لکھا گیا ہے۔ قیمت ۵۰ پیسے۔

قمر الدین مولوی فاضل انسپیکٹر اصلاح و ارشاد۔ ربوہ

دعوت کنندگان ایوان محسود متوجہ ہوں

ایسے احباب جنہوں نے ایوان محسود کی تعمیر کے لیے وعدے کیے ہوتے ہیں۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ سالانہ اجتماع سے قبل اپنے وعدوں کی رقموں کو ارسال فرما کر عند اللہ تبارک و تعالیٰ جو رہوں (بہتر مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

برقی فوج میں مستقل کمیشن درجہ اول

تعلیمی قابلیت۔ بی ای / بی۔ ایس سی۔ عمر ۱۹ تا ۳۱ سال۔ ۲۳ سال۔ ٹریننگ۔ کاکول۔ ایک سال۔
 انٹرویو سنٹر۔ پشاور۔ راولپنڈی۔ کھاریاں۔ سیانکوٹ۔ میان۔ لاہور۔ کراچی۔ کوٹہ۔ ڈھاکہ۔ کوسیلا۔ چٹانگ۔ جیسور۔
 درخواست کا فارم اور ہدایات ہر ریجن کے ڈسٹرکٹ آفس یا سٹیشن ہیڈ کو ارسال فرمائیے۔
 کالج سے درخواست نام (A) P. A. Directorate P. A. - 3
 A. G. S. Branch by H. O. Rawalpindi
 درخواست کے ہمراہ تعلیمی سرٹیفیکیشن کی تصدیق لیا جائے۔ دو تصدیق فرمیں۔ کراسڈ پوسٹ آرڈر نمبری ۵/ ارسال کریں۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۹۹) (۱۹۹۹)

(ناظر تعلیم)

دفتر منیجر الفضل سے خط لکھ کر بتائیں کہ دفت کی اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

موالیہ میں فوج اور پولیس نے حکومت پر قبضہ کر لیا

مگادیش ۲۲ اکتوبر - جمہوریہ موالیہ میں فوج اور پولیس نے حکومت کا تختہ الٹ کر تمام اختیارات سنبھال لئے ہیں۔ انقلاب کے بعد ملک کی سرحدیں اور ہوائی اڈے بند کر دیئے گئے ہیں۔ ملک میں کافی ہڈوسوں کے سراسر اکادمیوں کی بے بڑے بڑے شہروں میں ذبح گشت کر رہی ہے۔ سرکاری عمارت اور اہم صنعتوں پر قبضہ لگایا گیا ہے۔ ملک میں سولہ گھنٹے کے کرفیو کا اعلان کر دیا گیا ہے۔

موالیہ میں انقلاب ڈاکٹر علی الرشید شیعار کے کی تجویز و تھکن کی رسوم کے دور سے روز کل بج سور سے رہا کیا گیا جس میں دنیا بھر کے ملکوں کے نامزدوں نے شرکت کی تھی اس میں کینیڈا کے صدر کینیڈا کو انڈیا خود شریک ہوئے تھے۔ ریڈیو مگادیش کے اعلان میں بتایا گیا ہے کہ نئی حکومت ڈاکٹر شیعار کے کا عرصت سے قبول کی ہوئی بین الاقوامی ذمہ داریاں پوری کرے گی۔

ریڈیو نے انقلابی کونسل کے ارکان کے نام نہیں بتائے۔ نہ ہی ذنیہ اعظم ابراہیم الینالی اور منہا تم مقام صدر کے بارے میں کچھ بتایا ہے۔ ذنیہ اعظم کے گھر پر فوجی قبضہ لگا دیا گیا ہے۔ تاہم کسی تشدد یا ہتھیاروں کی کون اعلان موصول نہیں ہوئی۔

کلکتہ کے قریب بھارتی ہندو مسلم فساد

کلکتہ ۲۲ اکتوبر - کلکتہ سے ۱۸ میل دور ایک شہر جوال میں ہندوؤں کے تلواریوں اور درگا پوجا کی تقریبات کے دوران ہندو مسلم فساد ہو گیا۔ جس میں کم سے کم ۵ افراد ہلاک اور ۱۲ زخمی ہو گئے۔ آل انڈیا ریڈیو نے بتایا ہے کہ یہ تصادم دہرہ گوند میں ہوا۔ لیکن ریڈیو کے اعلان کے مطابق تصادم مسلمانوں اور ہندوؤں کے درمیان ہوا۔ شہر میں ۳۲ گھنٹے کے لئے کرفیو لگا دیا گیا ہے۔ اور فوج کو تیار رہنے کا حکم دے دیا گیا ہے۔

شام سلامتی کونسل کا رکن منتخب ہو گیا

نیویارک ۲۲ اکتوبر - شام گزشتہ روز اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا دو سال کے لئے رکن منتخب ہو گیا ہے۔ اسے ایک سو اکیس ووٹوں سے جنرل اسمبلی نے شام کو سلامتی کونسل کا رکن اس امر کے باوجود منتخب کر لیا کہ امریکہ

نے شام کے خلاف مہم چلانے کا اعلان کر رکھا تھا اور صدر اسکر ایل نے کل اقوام متحدہ کے رکن حمالک سے کہا تھا جو نیکو شام نے مدد فرمائی ہو یا بزدوں کو حراست میں رکھا ہے اس لئے اسے سلامتی کونسل کا رکن نہ بنایا جائے۔

چار دوسرے ملک جو سلامتی کونسل کے شام کی طرح رکن منتخب ہوئے ان میں پولینڈ، انکاراگوا، اسپرالیون اور برزیل شامل ہیں۔ رکن منتخب ہونے کے لئے ۱۳۶ میں سے کم از کم ۸۶ ووٹ حاصل کرنا لازمی تھا۔ پولینڈ کو ۱۱۷ برزیل کو ۱۱۸ اسپرالیون کو ۱۱۷ اور انکاراگوا کو ۱۰۳ ووٹ ملے۔ یہ پانچوں آئندہ جنوری میں پاکستان، الجزائر، انگری، ایریٹریا اور سینیگال کی جگہوں پر تجویز کیے گئے۔

امن کا توڑی پرانے عالمی تنظیم کو دیا گیا

۲۲ اکتوبر - نوبل پرائز کی کمیٹی نے اس سال امن کا نوبل پرائز انٹرنیشنل لیبر آرگنائزیشن آئی ایل او کو دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ آرگنائزیشن کو ۶۲ ممبر ممالک اور ۱۵۰ ایسوسی ایٹڈ ممبر ممالک کے نام پیش کئے گئے۔

روسی خلا باز نیویارک روانہ ہو گئے

ماسکو ۲۲ اکتوبر - روس کے دو خلا باز امریکی کے خلا مراکز کا دورہ کرنے کے لئے کل صبح ماسکو سے نیویارک روانہ ہو گئے ان دو خلا بازوں میں جنرل جارجی بر جوڈی اور ڈاکٹر کرائسٹائن کو دورہ امریکی وزارت اہلکار شام کے کمانڈر امریکی خلا باز کرنل ٹریک لورین نے روس کے دو برس کے دورہ اٹھا دی تھی۔ واضح رہے کہ پہلے روسی خلا باز جو امریکی کا دورہ کر رہے ہیں۔ دونوں خلا باز امریکی نیام کے دوران دو برس کے خلا مراکز کے علاوہ کوسٹس میں امریکی کے خلا تحقیقاتی ادارے کا دورہ بھی کریں گے۔

چاند کے نئے ممبر ہندو کو مہاراجہ سفر میں گئے

کیمپ کینیڈا ۲۲ اکتوبر - چاند کے انسان کی دوسری چاند پر ۱۲ اکتوبر کے لئے تیار کیا مسئلہ جاری ہے اور سائنسدان ادنی ماسروں کا بیان ہے کہ اس پر چاند کے لئے ۱۲ اکتوبر کا جو تاریخ منتخب کی گئی ہے وہ سہرا اعتبار سے

موزوں ہے گی۔ پرواز کی تاریخ کا تعین اس اعتبار سے بھی اہم ہے کہ اس وقت پرواز کے بعد اپریل ۱۲ کے خلا باز چاند کی سطح پر ٹھیک اس مقام پر اتر سکیں گے جہاں کہ آج سے دو سال قبل ۱۹۶۶ میں سرور سوس کا ڈھانچہ اٹارا گیا تھا۔ جو اب تک وہاں بکھرا ہے۔

اپریل ۱۲ کے خلا باز نور اس ڈھانچہ میں ڈھائی سال میں مددنا ہونے والے تغیرات کا جائزہ لیں گے۔ اور سرور کا ڈی وی کیمرو ماسپ لانے کی بھی کوشش کریں گے جس سے خود کار نظام کے تحت چاند کی سطح کی مزید تصاویر محفوظ کی تھیں۔

اپریل ۱۲ کے خلا باز اور اپنی اس پرواز کے دوران متعدد آلات چاند کی سطح پر چھڑے آئیں گے جن سے کئی مہینوں تک چاند اور زمین کی سطحیں ایک دوسرے سے منسلک رہیں گی۔ خلا باز اپنے اس دورے میں ۱۰ میل کے فاصلے سے چاند کی متعدد تصاویر لیں گے تاکہ یہاں کی سطح کے مختلف علاقوں میں اترنے کے امکانات کا جائزہ بھی لیا جاسکے۔

پاکستانی وفد شمالی دیش نام پہنچ گیا

اسلام آباد ۲۲ اکتوبر - پاکستان کا دارالحکومت کا ایک وفد کل ہونے پہنچا ہے۔ اس وفد کی قیادت چین میں پاکستان کے سفیر مسٹر کے ایم نصیر کر رہے ہیں۔ پاکستان وفد کا یہ وفد شمالی دیش نام کے ایک وفد کے دورے کے جواب میں ہے۔ یہ وفد اس سال ہی میں پاکستان آیا تھا پاکستان وفد کے ارکان دیش نامی رجمانڈ سے باہر دیش نامی کے امور پر بات چیت کریں گے۔

بلغاریہ اور پاکستان میں معاہدہ پر دستخط ہو گئے

اسلام آباد ۲۲ اکتوبر - پاکستان اور بلغاریہ کے درمیان کل ایک معاہدہ پر دستخط ہوئے ہیں جس کے تحت بلغاریہ پاکستان کے درمیان یہ معاہدہ ہے۔ بلغاریہ پاکستان کے ساتھ شہری ہوابازی کا بھی ایک معاہدہ کرے گا۔ جس پر دستخط ہو جائیں گے۔

میں بھارت سے بایوس کو لگیا ہوں

نئی دہلی ۲۲ اکتوبر - بھارت کے ہندو رہنما انجنیائی گاندھی کے دیرینہ رفیق کار سرور جی گاندھی خان عبدالغفار خان نے بھارت کی موجودہ حکومت کے بارے میں بایوس کا اظہار کیا ہے انہوں نے گل شام

نور منجن

دانتوں کی صحت و صفائی

اور

دانتوں کی جملہ امراض کے لئے

مفید ہے

دانتوں کو چمکدار اور صاف بناتا ہے

نور منجن دواخانہ رحیم پور کوٹلی بازار کوٹلی ۲۲

زمین پرانے کا شست

ضلع ملتان میں خانیوال کے نزدیک تین مربع زمین مکمل زیر کاشت سالانہ نہری پانی ٹھیکہ پیرا دیگی من سیکشنل طریقے کے خواہش مندوں سے خود کتا ت کریں۔

ڈاکٹر محمد عتیق خان ۱۲ اکتوبر کوٹلی بازار

انجی خیرام گاہ پر پانی کی نہ نہ نکار سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ اگر مہاشی کا نہ صحت آج زندہ ہونے خود بھی وزیر اعظم مزار اور گاڑھی کی حکومت کے بارے میں ایسے ہی جذبات کا اظہار کرتے۔

سرور جی گاندھی خان عبدالغفار خان نے بڑے دکھ اور افسوس کے ساتھ بھارتی عوام کے بارے میں اپنے جذبات کا اظہار کیا اور ایک سوال کے جواب میں انہوں نے اس بات کا اصرار کیا کہ بھارتی عوام نے گاندھی جی کے اصولوں کو بھلا دیا ہے گاندھی جی عدم تشدد کے مبلغ تھے اور مختلف قوموں میں محبت و دوستی پیدا کرنے کے زبردست حامی تھے۔ لیکن بھارتی عوام نے عدم تشدد کا رستہ بھلا دیا اور اب وہ ایک دوسرے کے خلاف تشدد کرتے رہتے ہیں۔ خان عبدالغفار خان نے کہا کہ بھارت کی موجودہ حکومت گاندھی جی کے تعویذ پر تکی نہیں آتی مجھے افسوس ہے کہ گاندھی جی کیساتھ ہونے والے اس سے بایوس ہو گیا ہوں

مقبوضہ کشمیر میں بھارت کے خلاف بڑے تشدد

لاہور ۲۲ اکتوبر - مقبوضہ کشمیر میں ان دنوں بھارتی حکومت کے خلاف طلباء جو تشدد مظاہرے کر رہے ہیں ان کی مزید تفصیلات موصول ہوئی ہیں۔

اسیوی پریسی آف پاکستان نے بھارت اور مقبوضہ کشمیر سے آنے والی اطلاعات کے حوالے سے بتایا ہے کہ گزشتہ تین دنوں کے دوران پریسی کے لئے دس تین طالب علم شہید اور ۲۵۰ افراد زخمی ہو چکے ہیں۔ طلباء کے مظاہروں میں اب شدت پیدا ہو چکی ہے اور مقبوضہ علاقے کا نظم نسق معطل ہے

اللہ تعالیٰ کی مدد اسی کو حاصل ہوگی جو مشکلات کے وقت استقامت دکھائے گا

اگر صبر اور صلوة کے ذرائع کو استقلال سے استعمال کر دے تو کامیاب ہو جاؤ گے

سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ البقرہ کی آیت **يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَعِينُوا بِالصَّبْرِ** اور **وَالصَّلَاةِ إِنَّ اللَّهَ مَعَ الصَّابِرِينَ** کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں -

لوگ مونہ سے تو کہہ دیتے ہیں کہ **إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ** لیکن یہ نہیں جانتے کہ **إِيَّاكَ نَسْتَعِينُ** کہنے کے ساتھ کن کن باتوں کی ضرورت ہے وہ ڈاک خانہ میں دھپے مٹی آرڈر کرانے کے لئے جاتے ہیں تو مٹی آرڈر فارم ساتھ لے جاتے ہیں کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ جب تک مٹی آرڈر فارم پر نہیں کیا جائے گا۔ وہ یہ پوسٹ نہیں ہو سکتا یا وہ ڈاک خانہ میں خط ڈالنے جاتے ہیں تو اس پر ٹکٹ لگانے میں عرصہ وہ بیٹنگ کر دیا جاتا ہے۔ مدرسہ میں داخل ہونے کے وقت وہ ہتاسم گر گرتے ہیں جو وہ اخذ کے لئے حکم تعلیم کی طرف سے مقرر ہوتا ہے۔ امتحان کے لئے یونیورسٹی کا فارم پُر کرتے ہیں اور اس میں ذرا سی غلطی ہونے سے بھی ان کا دل دھڑکنے لگ جاتا ہے

اور وہ ڈرتے ہیں کہ کہیں کام نواب نہ ہو جائے مگر خدا تعالیٰ سے بغیر کون فارم پُر کرنے کے اور بغیر کسی شرط پر عمل کرنے کے یہ کہنے لگ جاتے ہیں کہ حضور اپنے مالک کی فوج بھیج کر ہماری مدد کیجئے حالانکہ وہ نہیں جانتے کہ یہاں بھی ایک فارم کی ضرورت ہے جب تک وہ فارم پُر کر کے اس پر دستخط نہ لے جائیں اس وقت تک خدا تعالیٰ کی نصرت شامل حال نہیں ہو سکتی اور وہ صبر اور صلوة کا نام ہے جب تک صبر اور صلوة کے فارم پر دستخط نہ کر دے تب تک خدا تعالیٰ کی مدد نہیں حاصل نہیں ہو سکے گی۔

إِنَّ اللَّهَ مَعَ الصَّابِرِينَ اِیْ جَلَّ اللهُ تَعَالَى لَنْ صَلَاةٍ كَلْفَ كَوَاثِرَا دِيَا بَعِ اِدْر صِرْت مَعَ الصَّابِرِينَ كَالْفَاظِ رَحِي

ہیں۔ مَعَ اِنَّ صَدَلْتَيْنِ نہیں فرمایا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یہاں صابر کا لفظ اپنے اندر استقلال کے معنی رکھتا ہے اور صابر کا لفظ صرف صبر کا قائم مقام نہیں بلکہ صبر اور صلوة دونوں کا قائم مقام ہے پس اس کے صحیفہ میں معنی نہیں کہ اللہ تعالیٰ صبر کرنے والوں کے ساتھ ہے بلکہ اس کے معنی یہ ہیں اللہ تعالیٰ صبر و صلوة دونوں پر استقلال کے ساتھ قائم رہنے والوں کے ساتھ ہے۔ کیونکہ دعا بھی وہی قبول ہوتی ہے جو استقلال سے کی جائے پس اللہ تعالیٰ صبر کرنے والوں کے ساتھ ہے کے یہ معنی ہیں کہ اگر صبر اور صلوة کے ذرائع کو استقلال سے استعمال کر دے تو کامیاب ہو جاؤ گے

اس آیت میں ان لوگوں کو نصیحت کی گئی

ہے جو کچھ عرصہ تکلیف برداشت کرتے اند یہ کہنے لگ جاتے ہیں کہ خدا تعالیٰ تو ہماری سزا ہی نہیں ہم تو اسے پکار پکار کر تھک گئے اس دعا کرنے کا کیا فائدہ اور بعض لوگوں کو تو اس قدر ٹھوکر لگتی ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی ہستی کے ہی منکر ہو جاتے ہیں۔ پس اللہ تعالیٰ نے **إِنَّ اللَّهَ مَعَ الصَّابِرِينَ** کہہ کر بتایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی مدد اسی کو حاصل ہوگی جو مشکلات کے وقت استقامت دکھائے گا۔ اور صبر اور صلوة کے ذرائع کو استقلال سے استعمال کرنا چلا جائے گا

(تفسیر کبیر سورہ بقرہ ص ۲۸۶-۲۸۷)



ایک ضروری اعلان

خاکسار حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تین سو تیرہ صحابہ میں سے مطابق ترتیب انجام آئیں۔ ۶۶ سے ۱ تک کے حالات زندگی مرتب کر رہا ہے۔ اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ اگر وہ ان صحابہ میں سے کسی کے متعلق کچھ علم رکھتے ہوں تو خاکسار کی رہنمائی فرمائیں نیز اگر ان صحابہ میں سے کبھی کوئی عارضہ یا بیماری کا شکار رہا ہے تو فرمائیں تاکہ اس کا علاج بھی فراہم کیا جاسکے۔ (عبدالرحمن خان ڈی ماڈل ٹاؤن لاہور)

اعلان نکاح

میری بیٹی عزیزہ امۃ الودود ایم لے (ایٹھ ستریش) کا نکاح عزیزم خاکسار شمس الرشید ایم بی ایس ابن کرم چوہدری محمد الرشید صاحب تبسم ایم اے ساکن ۱۰۳۳ ماڈل ٹاؤن لاہور سے دس سو روپیہ حق نہریہ ۱۹۹۰ کو بعد نماز عصر میری کوٹھی نمبر ۱۰۱ ماڈل ٹاؤن لاہور میں نکاح منہجی صاحبہ جنرل سیکریٹری جماعت احمدیہ ماڈل ٹاؤن لاہور سے ہو گیا۔

اجاب سے درخواست و طلب ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فضل و کرم سے اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی دنیاوی لحاظ سے خیر برکت کا موجب بنا ہے۔ آمین۔

عزیزہ امۃ الودود حضرت شیخ محمد عبدالرشید صاحب آف بحالہ صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے والدین اور عزیزم خاکسار محمد یحییٰ صاحب کی بھتیجی ہے۔

نیز ڈاکٹر شمس الرشید صاحب دلاست میں مزید تعلیم حاصل کر رہے ہیں ان دنوں رخصت پر پاکستان آئے ہوئے ہیں۔ اللہ والہ نومبر کے پہلے ہفتے میں دونوں میاں بوری عازم انگلستان ہو جائیں گے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا سفر و حضر میں حافظہ و ناصر ہو۔ آمین (عبدالرحمن خان ڈی ماڈل ٹاؤن لاہور)

کیا آپ نے وقف جدید کا وعدہ ادا کر دیا ہے

انصار اللہ کے اجتماع پر تشریف لاکر اپنا حساب ملاحظہ فرمائیں۔

وقف جدید کا مالی سال ختم ہونے میں اب تقریباً دو ماہ باقی ہیں۔ لیکن ابھی کثرت کے ساتھ ایسے دوست اور ایسی جماعتیں باقی ہیں جن کے وعدہ جات بہت حد تک تکمیل میں ہیں۔ ان کی خدمت میں تاکید کے ساتھ یہ درخواست ہے کہ وہ اس ماہ کے آخر تک اپنے اپنے وعدہ جات ضرور بالضرور پورے فرمائیں۔ اب وعدہ جات کا نہیں بلکہ تکمیل کا وقت ہے۔

درست جب انصار اللہ کے اجتماع پر ربوہ تشریف لادیں۔ تو دفتر وقف جدید میں تشریف لاکر اپنا حساب ملاحظہ فرمائیں اور اپنے وعدہ جات کی تکمیل بھی فرمادیں۔

رناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان۔ ربوہ

اصلاح و ارشاد اور اراکین مجالس انصار اللہ

سالانہ سال کے پروگرام کے مطابق مجلس انصار اللہ کے ہر رکن سے امید کی جاتی ہے کہ وہ کم از کم ایک غیر از جماعت دوست کو سمجھا اور فعال مسلمان بنائیں۔

۱۔ اپنے رشتہ داروں کو خاص طور پر پیغام حق پہنچائیں۔ اور

۲۔ وہ اپنے بچوں کو خدمت دین کے لئے زندگی وقف کرنے کی تحریک کریں۔

امید ہے کہ آپ ان امور کی طرف پوری توجہ دے رہے ہوں گے۔

قیادت اصلاح و ارشاد
مجلس انصار اللہ مرکزی۔ ربوہ

دورہ اسپیکر ایل و صابا

مکرم محمد صادق صاحب بٹ اسپیکر دہلیا ضلعی مجرا کے دورہ کے لئے روانہ ہو چکے ہیں اور مکرم سید مبارک احمد صاحب سرحد ضلعی لائل پور کا دورہ کر رہے ہیں۔ ہر دو ہفتوں کے صدر صاحبان و صیوان اسپیکری صاحبان دہلی سے انہیں بٹ اسپیکر صاحبان سے تعاون فرمائیں۔ اسپیکر مجلس کار پور۔ ربوہ